Індивідуальне завдання з курсу „Генетика”                                                                Варіант 7
1. У каракульських овець ген сірого забарвлення шерсті домінує над геном чорного забарвлення. Від схрещування сірих каракульських овець отримано 216 ягнят, з них 162 – сірих і 54 чорних. Ген сірого забарвлення шерсті в гомозиготному стані спричиняє дефект шлунка, що призводить до загибелі ягнят, коли вони переходять на трав’яне харчування. Яка кількість потомства може загинути? Як треба проводити схрещування, аби отримати якомога більше сірих тварин і при цьому уникнути їхньої загибелі?

2. Арахнодактилія успадковується як домінантна аутосомна ознака з пенетрантністю 30%. Визначте вірогідність появи аномалії у дітей в родині, де обидва батьки гетерозиготні за даним геном та в них народилася одна дитина з арахнодактилією.

3. Рослина тикви з білими дископодібними плодами схрестили з рослиною, яка має жовті шароподібні плоди. В F1 отримано: 25 рослин з білими дископодібними, 23 – з білими шароподібними, 22 – з жовтими дископодібними та 24 – з жовтими шароподібними плодами. Поясніть розщеплення. Яке схрещування треба поставити для перевірки Вашого припущення та якого результату Ви очікуєте отримати? У фігурної тикви біле забарвлення плодів (W) домінує над жовтим (w), дископодібна форма плоду (D) домінує над шароподібною (d).
4. Нижче наведені результати схрещувань рослин ротиків звичайних, які відрізняються за формою та забарвленням квіток. На базі результатів схрещувань визначте, як успадковуються ознаки та які найбільш вірогідні генотипи вихідних рослин в кожному схрещуванні. 

Чи можна отримати рослини з червоними пілоричними квітками? Які форми треба використовувати для цього?

	Ознаки батьківських форм
	Кількість рослин серед нащадків

	
	червоні зигоморфні
	рожеві зигоморфні
	рожеві пілоричні
	білі зигоморфні
	білі 
пілоричні

	рожеві зигоморфні х білі пілоричні 
	-
	30
	35
	31
	28

	червоні зигоморфні х білі зигоморфні
	-
	52
	21
	-
	-

	червоні зигоморфні х білі пілоричні
	-
	97
	-
	-
	-

	рожеві зигоморфні х рожеві зигоморфні
	25
	51
	-
	21
	-


5. У кукурудзи вивчено успадкування однієї з кількісних ознак - числа рядів зерен в початку. Число рядів зерен в початку варіює від 4 до 20, причому обидві крайні величини зустрічаються вкрай рідко. Число рядів зерен завжди парне (4, 6, 8, 10, 12 і т.д.). Вплив зовнішніх факторів незначний. Проведено схрещування двох інбредних ліній, одна з яких має 16, а інша - 8 рядів зерен. У рослин F1 число рядів зерен дорівнює 12. У 1000 рослин F2 число рядів зерен в початку варіювало від 8 до 16. У чотирьох початках було по 16, а в чотирьох інших - по 8 рядів зерен. Скільки генів приймає участь у визначенні числа рядів зерен ? Поясніть результати. 

6. При схрещуванні рослин гороху, які мають темно-фіолетове забарвлення незрілих бобів, з рослиною з бобами зеленого кольору в першому поколінні отримали темно-фіолетові боби. В другому поколінні відбулося розщеплення: 58 темно-фіолетових та 37 зелених. Поясніть розщеплення. Як успадковується ознака? Які генотипи вихідних рослин? Що повинно бути в аналізуючому схрещуванні та яку рослину Ви будете використовувати в якості аналізатора?

7. У кукурудзи забарвленість насіння домінує над незабарвленістю, а гладкий ендосперм домінує над зморшкуватим. Схрещена рослина із забарвленим гладким насінням з рослиною, яка має незабарвлене зморшкувате насіння. В F1 все насіння було забарвленим гладким. В результаті аналізуючого схрещування з гібридом першого покоління отримано насіння чотирьох типів:

4032  забарвлених гладких,

  149  забарвлених зморшкуватих,

  152  незабарвлених гладких,

4035  незабарвлених зморшкуватих
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Поясніть результати, визначте генотипи вихідних форм.  Якщо гени зчеплені, визначте відстань між ними. Яке розщеплення Ви очікуєте отримати в F2 від схрещування гібридівF1 ?

8. У потомстві від шлюбу 18 чоловіків, які хворіють однією з форм рахіту, зі здоровими жінками народилися 24 дочки та 20 синів. Усі дочки були з ознаками рахіту, всі сини були здорові. Як успадковується ця хвороба?

9. Ланцюг іРНК містить: А – 10 %; Г – 14 %; У – 34 %; Ц – 42 %. Визначте процентний вміст нуклеотидів у молекулі ДНК, яка послужила матрицею для цієї іРНК.

10. Група особин складається з 30 гетерозигот Аа та 1000 гомозигот АА. Визначте частоти алелей А та а в популяції та частоти генотипів в ній в наступному поколінні при умові панміксії.
